



## В МОСКВЕ ПРОШЛА МАСШТАБНАЯ ВСТРЕЧА ЛОГИСТОВ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ И РИТЕЙЛЕРОВ

10 апреля 2018 года в Москве в отеле «Аэростар» состоялся первый Конгресс руководителей и специалистов по логистике и цепям поставок компаний-производителей и ритейлеров, участников и партнеров Совета профессионалов по цепям поставок.



Программа конгресса была разнообразной, насыщенной и интересной. В 2018 году ежегодное мероприятие Совета профессионалов по цепям поставок включило две конференции. Первое мероприятие – четвертая конференция руководителей и специалистов по логистике и цепям поставок компаний-производителей и ритейлеров, участников и партнеров Совета профессионалов по цепям поставок. В течение дня перед участниками выступили зарубежные эксперты по SCM, ведущие эксперты по экономике России, которые рассказали о текущих трендах. Прошли панельные сессии с участием директоров по логистике и цепям поставок ведущих российских и международных компаний производителей и ритейлеров. Вторым мероприятием стала первая конференция «Галерея решений задач управления цепями поставок», где были представлены различные решения (логистические, информационные, технологические, управленческие) разнообразных задач управления цепями поставок – от прогнозирования продаж до закупок и поставок. Участие в этом событии позволило участникам получить представление о современных методах,

подходах, продуктах, решениях, которые можно применять в своей практике управления логистикой и цепями поставок.

В работе конгресса приняли участие 437 делегатов. Организатором мероприятия выступил Совет профессионалов по цепям поставок – сообщество руководителей и специалистов по логистике и цепям поставок компаний – производителей и ритейлеров.

Партнерами конгресса стали компании: COMITAS, NAWINIA, Ventra Industrial, АЙТОБ-Софт, ACEX Альянс, ГК RUSTA, СПЕЦсервис, СТА Логистик, ЧЕП РУС. Мероприятие поддержали Координационный совет по логистике, Российская ассоциация экспертов рынка ритейла (РАЭРР), Руспродсоюз.

Информационную поддержку конгрессу оказал портал Logistics.ru, генеральным информационным партнером выступил журнал «ЛОГИСТИКА».

По мнению участников, конгресс стал поистине масштабным событием в мире логистики. Огромное количество гостей, прекрасная организация, интереснейший контент позволили сделать эту встречу логистов по-настоящему эффективной. ■